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1. Ïóñòü ôóíêöèÿ P (x) = ax2 + bx + c (a 6= 0) òàêîâà, ÷òî P (0) = P (2).
Âåðíî ëè, ÷òî òîãäà P (−2020) = P (2022)?

2. Âèííè Ïóõ ðåøèë ïîäàðèòü Èà-Èà ãîðøî÷åê ìåäó. Åãî çàïàñû õðàíÿò-
ñÿ â ñåìè îäèíàêîâûõ øêàôàõ, â êàæäîì èç êîòîðûõ ïî ïÿòü ïîëîê, à íà
êàæäîé ïîëêå ñòîèò ïî îäíîìó ãîðøî÷êó, äîâåðõó çàïîëíåííîìó ìåäîì. Ñíà-
÷àëà Âèííè â êàæäîì øêàôó ïðèìåòèë ñàìûé áîëüøîé ãîðøî÷åê, íî ñðåäè
íèõ âûáðàë íàèìåíüøèé. Èì îêàçàëñÿ ãîðøî÷åê ñ ñîëíûøêîì. Çàòåì îí â
êàæäîì ðÿäó ïîëîê ïðèìåòèë ñàìûé ìàëåíüêèé ãîðøî÷åê è ñðåäè òàêîâûõ
âûáðàë íàèáîëüøèé. Èì îêàçàëñÿ ãîðøî÷åê â ãîðîøåê. Êàêîé èç íèõ íóæíî
ïîäàðèòü Èà, ÷òîáû òîò ïîëó÷èë áîëüøå ìåäó?

3. Ïóñòü äåñÿòè÷íàÿ çàïèñü íåêîòîðîãî ÷èñëà a (0 < a < 1) â ñâîåé äðîáíîé
÷àñòè íà÷èíàåòñÿ ñ 2022-õ äåâÿòîê. Íàéäèòå ïåðâûå 2000 öèôð äðîáíîé ÷àñòè
÷èñëà a2.

4. Â ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê, îäèí èç êàòåòîâ êîòîðîãî â k ðàç äëèí-
íåå äðóãîãî, âïèñàí êâàäðàò.

A) Âî ñêîëüêî ðàç ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà áîëüøå ïåðèìåòðà êâàäðàòà?
Á) Ïðè êàêîì çíà÷åíèè k óêàçàííîå îòíîøåíèå ïåðèìåòðîâ ìèíèìàëüíî?

5. Êàæäûé äåíü âî âðåìÿ îáåäåííîãî ïåðåðûâà ñòóäåíò Ãîðûíû÷ ñúåäàåò
îäíî è òî æå êîëè÷åñòâî ïèðîæêîâ ñ ðóññêèì äóõîì, çàòðà÷èâàÿ íà ýòî âñå
âðåìÿ îò íà÷àëà ïåðåðûâà äî åãî îêîí÷àíèÿ. Îäíàæäû ïðîôåññîð Áàþí çà-
äåðæàë ñòóäåíòîâ, ñîêðàòèâ îáåäåííûé ïåðåðûâ íà 20 ìèíóò. ×òîáû óñïåòü
ïîîáåäàòü, Ãîðûíû÷ ñíà÷àëà ñúåë 4/5 ñâîåé ñòàíäàðòíîé ïîðöèè, óâåëè÷èâ
ñâîþ ïðîæîðëèâîñòü (ñêîðîñòü ïîåäàíèÿ) íà 20%, à çàòåì îñòàâøóþñÿ ÷àñòü,
óâåëè÷èâ ïðîæîðëèâîñòü â 1,5 ðàçà ïî ñðàâíåíèþ ñ åæåäíåâíîé. Òàêèì îá-
ðàçîì îí óñïåë çàêîí÷èòü îáåä ê êîíöó ïåðåðûâà. Ñêîëüêî âðåìåíè äëèòñÿ
îáåäåííûé ïåðåðûâ â ó÷åáíîì çàâåäåíèè Ãîðûíû÷à?


